

《梦在海这边》热播 李念朱雨辰从少男少女演到中老年



电视剧《梦在海这边》目前正在江苏卫视热播,讲述了20世纪80年代中后期留学生回国创业的故事,剧中李念、朱雨辰等主演从少男少女演到中老年,时间跨越30年。

■新快报记者 梁燕芬

《梦在海这边》讲述了一群出身不同、性格迥异的高校精英远赴美国留学追梦,最后突破艰难险阻回归祖国报效国家的故事。从普通留学生的故事情入手,通过他们的成长蜕变,巧妙地把近三十年来中国社会的巨大发展和所取得的巨大成就紧密相连。剧中,一众主人公在面临学业受阻、感情受挫、金融危机、人际危难等艰难浮沉时,有的坚持归国反哺,有的也做其他选择。在这个过程中他们意识到身为中国人的情感与责任感,充分展现

了人物在命运分岔口不同的人性抉择,表现手法真实,共鸣感强。在三十多年的淬炼中,一行人最终在科研、互联网等多个领域,为大家呈现出一曲来自“海这边”的恢宏赞歌以及三十多年来的奋斗历程。

朱雨辰曾在《奋斗》中饰演华子,给观众留下深刻印象,这次在剧中颠覆以往形象,挑战全新角色,化身热血创业青年。剧中她饰演的肖战是一个怀揣改变世界梦想的热血高干子弟,远赴美国留学学习计算机,与同在美国的中国留学

生赵小青(李念饰)、李十一(毛毅饰)等人机缘巧合结为挚友,后又毅然回国创业。而早前在电视剧《都挺好》中再火了一把的李念这次不再演小媳妇角色,她化身理工学霸,是一名命途多舛的“钢铁女强人”,自幼因病被弃,最终成为励志女科学家。远离了柴米油盐,更多了几分踌躇满志,为了诠释角色,李念也是做了很多功课。

值得一提的是,郭京飞、王耀庆等知名演员也在本剧中惊喜现身,郭京飞是继《都挺好》之后再次与李念合作。

中澳青少年合唱交响音乐会上演

新快报讯 记者徐绍娜报道 13日晚,《花城潮乐越洋诗——中澳青少年合唱交响音乐会》在广州蓓蕾剧院上演。本次音乐会由广州大剧院童声合唱团与澳大利亚新金山交响乐团共同打造,以合唱艺术与交响乐为媒介,为观众呈现一场有着浓浓中国情的中华传统文化盛宴。

广州大剧院童声合唱团通过歌声传扬中华民族传统文化,呼吁更多“同根同源”的同胞,加入非物质文化遗产保护与传播的行列。他们演绎了由国家级“非遗”项目——土家族吹管乐器“咚咚喹”改编而成的合唱曲目《咚咚喹》,这首合唱歌曲用地道的本土少数民族元素作为素材,以最现代的合唱及和声编排呈现,展现出本民族的和声色彩以及情感和意境,令在场的华人华侨为之动容。此外,他们还演绎了由中国古代诗词创编而成的合唱曲《村居》,传播了中华民族深厚的文化。

作为世界上第一支由海外中文学校创建、以华裔青少年为主的交响乐团,澳大利亚新金山交响乐团以“融汇东西方



优秀文化”为宗旨,通过演奏自行创编曲目,在拥有众多专业音乐团体的澳大利亚异军突起。音乐会上,新金山交响乐团演奏了交响乐《黄河钢琴协奏曲》与《炎黄风情》,由该团驻团钢琴演奏家林可担任钢琴独奏,用西方管弦乐队演绎中国

汉族民歌的艺术经典,表达中华儿女的赤子之情。

此外,广童与澳大利亚新金山交响乐团还共同演绎合唱交响曲《闲聊波尔卡》成为本场音乐会的亮点之一,赢得满堂喝彩。

魏大勋愿意和另一半分担家务

新快报讯 记者徐绍娜报道 新年将至,又到了年末“除旧迎新”大扫除的时候。今晚,熊黛林、谭卓、肖央、魏大勋将亮相湖南卫视《天天向上》,做客天天兄弟的小屋,一起化身“清洁小分队”,种草清洁巧物,展开空间清洁大比拼。

熊黛林等都分享了他们做家务的清洁小妙招。魏大勋现场非常自豪地表示,自己心里种下了一颗想做家务的种子,还透露自己在家不爱穿拖鞋,有习惯光脚的小“癖好”。在所有的家务活里,魏大勋最排斥的是拖地,因为自己打扫卫生从不超过一小时,所有超过一小时的家务都会果断放弃。不过,他却被大张伟调侃“你家有多大?一个小时地都拖不完”,引发爆笑。在谈到未来的家务分工时,魏大勋表示会和另一半分工合作,一人做一半。

同样习惯亲力亲为打扫卫生的还

有王一博,他自曝对地板卫生有洁癖,平均两天扫一次地,而“家务狂”谭卓觉得一天至少要扫一次地。大张伟坦言自己不会过多地做家务,因为“平时努力工作,就是为了在家里不能自理”,金句再次引发爆笑。

在家务技能大比拼环节中,魏大勋展示了百洁布的两种用法:用刀将百洁布划开,可以清理窗台死角和落地风扇;在中间划一刀,可以把快用完的小块肥皂放入百洁布中,用作起泡器。魏大勋娴熟的带货手势和实用技巧分享,让汪涵感叹“魏大勋像个专业的带货主播”。不按常理出牌的大张伟则展示了由抹布制成的“清洁衣”,用法是“让孩子穿上,在地上爬的时候就会把地板扫干净了”,同时还无厘头地开着一辆插满拖把的电动遥控车,却不慎碰到桌角现场“翻车”,笑翻全场。



首支单曲《最好的朋友》发布
郭信然
诠释“恋人未满”的
男女友情



新快报讯 记者徐绍娜报道 内地新人歌手郭信然的首支单曲《最好的朋友》不久前推出,收获了不错的反响。近日,郭信然接受记者采访,畅谈发歌的心路历程。从小就喜欢音乐和表演的他,本来是去试戏却机缘巧合获得推出首支单曲的机会。他透露歌中有自己的故事,会诠释一种“友达以上恋人未满”的友情。

《最好的朋友》由亚洲创作才子陈威全担任作曲及制作,华语音乐圈重量级作词人吴易纬作词。歌词中讲述了一段男女生感人的故事,郭信然用真挚的歌声唱出了大男生的情怀。说到新歌,郭信然表示这首歌想要表达的是“友达以上,恋人未满”的一种男女之间的友谊。而歌中其实也有自己的一段故事:“歌曲最引起我共鸣的地方,是其中一句歌词‘最好的朋友,直到永远’。其实我身边也有这样一位女性朋友,我们当年是‘在错的时间遇到对的人’,我单身的时候,她在恋爱中。不过,我们现在成了彼此的好朋友,会互相关心慰问对方。”